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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Логістика» розроблена 

відповідно до освітньо-професійної програми «Економіка бізнесу» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі 

знань 05 «Соціальні та поведінкові науки». 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування і розвиток 

загальних та професійних компетентностей у студентів на підставі надання 

систематизованих знань і розумінь концептуальних основ логістики в області 

аналізу та управління логістичними системами і матеріальними потоками, теорії 

й практики розвитку цього напряму та набуття навичок їх практичного 

впровадження на  підприємствах у сучасних умовах господарювання. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є сутність, зміст та 

особливості організації процесу логістики на торговельних підприємствах; 

загальні закономірності розвитку логістичних систем, особливості та тенденції 

управління та оптимізації матеріальних потоків. 

Міждисциплінарні зв’язки вивчення навчальної дисципліни ґрунтуються 

на знаннях навчальних дисциплін «Маркетинг», «Бізнес-технології», та є 

основою для подальшого засвоєння професійної навчальної дисципліни, такої як 

«Моделювання фінансово-господарської діяльності підприємства». Знання, які 

студенти отримають при вивченні дисципліни, в подальшому можуть бути 

використані при проходженні практик, написанні курсових та випускної 

кваліфікаційної роботи. 

Мова викладання – українська. 

 

  



 

2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Навчальна дисципліна забезпечує набуття студентами: 

 

загальних компетентностей: 

ЗК 1. Здатність до ініціативності, відповідальності та навичок безпечності 

відповідно до майбутнього профілю роботи, галузевих норм та правил, а також 

необхідного рівні індивідуального та колективного рівня безпеки у 

надзвичайних ситуаціях; 

ЗK 2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, ïï місця у загальній системі знань 

про природу i суспільство та у розвитку суспільства, техніки i технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя; 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

ЗK 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

ЗK 5. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так 

і письмово; 

ЗK 6. Навички використання інформаційних i комунікаційних технологій; 

ЗK 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел; 

ЗK 8. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації; 

ЗK 9. Здатність бути критичним i самокритичним; 

ЗK 10. Здатність приймати обґрунтовані рішення; 

ЗK 11. Навички міжособистісної взаємодії; 

ЗK 12. Здатність реалізувати свої права і обовʼязки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

фахових компетентностей: 

ФК 1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, 

основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та 

міжнародному рівнях; 

ФК2 . Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з 

чинними нормативними та правовими актами; 

ФК 4. Здатність пояснювати економічні та соціальні  процеси i явища на 

основі теоретичних моделей, аналізувати i змістовно інтерпретувати отримані 

результати; 

ФК 6. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення економічних задач; 

ФК 7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології та програмне 

забезпечення з обробки даних для вирішення економічних завдань, аналізу 

інформації та підготовки аналітичних звітів; 



 

ФК 9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та 

економетричних моделей соціальноекономічні процеси; 

ФК 10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 

соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових 

документів та аналітичних звітів; 

ФK 11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем i процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію; 

ФК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру 

при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи ïx вирішення; 

ФК 13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та 

розвитку суб’єктів господарювання, оцінку ïx конкурентоспроможності; 

ФК 14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми i явища в одній або 

декількох професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків. 

програмних результатів навчання: 

ПРН 1. Асоціювати себе як члена громадського суспільства, наукової 

спільноти, визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, 

розуміти і вміти користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу 

до прав і свобод інших осіб, зокрема, членів колективу; 

ПРН 2. Відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, 

примножувати досягнення суспільства в соціально-економічній сфері, 

пропагувати ведення здорового способу життя; 

ПРН 3. Знати та використовувати економічну  термінологію, пояснювати 

базові концепції мікро- та макроекономіки; 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень різними 

економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами 

та органами державної влади); 

ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів ïx вирішення до фахівців i нефахівців у 

сфері економічної діяльності; 

ПРН 7. Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду 

фундаментальних принципів i знань на основі розуміння основних напрямів 

розвитку економічної науки; 

ПРН 8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення економічних задач; 

ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні 

показники які характеризують результативність ïx діяльності; 

ПРН 12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати; 

ПРН 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення i 

методи отримання соціальноекономічних даних, збирати та аналізувати 

необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники; 



 

ПРН 14. Визначати та планувати можливості особистого професійного 

розвитку; 

ПРН 15. Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні; 

ПРН 16. Вміти використовувати дані, надавати аргументацію, критично 

оцінювати логіку та формувати висновки з наукових та аналітичних текстів з 

економіки; 

ПРН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних 

явищ i проблем в однієї aбo декількох професійних сферах з врахуванням ризиків 

та можливих соціально-економічних наслідків; 

ПРН 18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують 

професійну діяльність; 

ПРН 19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для 

вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення 

аналітичних звітів; 

ПРН 20. Оволодіти навичками усної та письмової професійної комунікації 

державною та іноземною мовами; 

ПРН 21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також 

особливостей поведінки ïx суб’єктів; 

ПРН 22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у 

роботі із новими об’єктами, та у невизначених умовах; 

ПРН 23. Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, 

креативне, самокритичне мислення; 

ПРН 24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо 

на основі етичних принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, 

індивідуальні відмінності людей. 

 

  



 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Логістика - інструмент ринкової економіки 

Визначення та види логістики. Походження логістики. Логістика як наука, 

навчальна дисципліна, як економічна категорія. Види логістики: макрологістика 

та мікрологістика. Етапи розвитку логістики. Концепція сучасної логістики. 

Методи логістики. Принципи логістики. Функції, завдання та цілі сучасної 

логістики. Логістика як фактор підвищення конкурентоспроможності сучасної 

фірми. Роль логістики у реформуванні економіки України. 

 

Тема 2. Об’єкти логістичного управління та логістичні операції 

Об’єкти логістичного управління та логістична діяльність. Основні 

поняття логістики. Перелік та характеристика основних потокових процесів 

логістики. Методологічне забезпечення ефективної взаємодії елементів 

логістики: кібернетичний підхід, теорія дослідження операцій, теорія 

ефективності та управління елементами логістичних витрат. Логістичні витрати. 

Інформаційне забезпечення ефективної взаємодії елементів логістики. 

Логістична інформаційна система.  

 

Тема 3. Концепція та методологічний апарат логістики 

Засади сучасної логістики. Концептуальна основа інтеграції логістики. 

інтеграція внутрішніх та зовнішніх матеріальних потоків. Системний підхід як 

методологічна база логістики. Оперативні цілі логістики. Логістичні показники. 

Співробітництво, конфлікти та конкуренція в логістичних каналах. Традиційний 

канал розподілу. Вертикальні маркетингові системи та їх типи. Базові 

характеристики логістики. Логістичні канали, ланцюги, мережі і ланки. 

Класифікація логістичних систем. Створення, функціонування і розвиток 

логістичних систем. Інструменти формалізації та прийняття рішень у 

логістичних системах. 

 
Тема 4. Методологія та наукова база логістики 

Сутність логістичної системи. Основні властивості логістичних систем. 

Логістична операція. Поняття і зміст логістичних функцій. Зв'язок логістичних 

функцій з логістичними операціями. Класифікація логістичних систем. Межі 

логістичних систем. Компоненти логістичної системи. Підходи і фактори впливу 

на формування логістичні системи. Етапи формування логістичної системи. 

 

Тема 5. Методика закупок та розміщення замовлень 

Сутність, завдання і види логістики посередництва. Основні логістичні 

операції логістики посередництва. Логістичні посередники, їх функції. 

Класифікація логістичних посередників. Характеристика типів торгових 

посередників. Поняття про логістичний сервіс. Логістичні послуги. 

Характеристика і класифікація логістичних послуг. Сутність srl-підходу в 

логістиці. Організація логістики посередництва в підсистемі логістичного 

сервісу. Розробка стратегії управління закупівельною логістикою підприємства. 



 

Тема 6. Внутрішньовиробнича логістика 

Поняття, сутність і мета виробничої логістики. Етапи управління фазою 

виробництва на підприємстві. Типові логістичні рішення у виробничій фазі. 

«штовхальний» та «тягнучий» підходи до управління матеріальними потоками у 

виробничий логістиці. Недоліки і переваги різних підходів до управління 

матеріальними потоками у виробничий логістиці. Логістична концепція 

«планування потреб в матеріалах» («mrp»), її переваги і недоліки. 

Мікрологісична система kanban, її переваги і недоліки. Мікрологістична система 

«оптимізована виробнича технологія» («орт»), її переваги та недоліки. 

Мікрологістична система «худе виробництво», її переваги та недоліки. 

 

Тема 7. Сутність розподільчої логістики 

Сутність і завдання розподільчої логістики. Функції розподільчої 

логістики. Взаємозв’язок логістики з маркетингом і збутом. Форми доведення 

товару до споживача. Управління каналами розподілу в логістиці. Канал 

розподілу і розподільча мережа. Вибір торгових посередників та каналів 

розподілу. Розподільчі центри в логістичних ланцюгах. Стратегії розташування 

розподільчих складів. Методи вирішення задач з визначення місця розташування 

розподільчих центрів. Розробка стратегії управління збутовою логістикою 

підприємства. 

 

Тема 8. Логістика запасів 

Сутність, мета і завдання заготівельної логістики. Характеристика 

основних логістичних активностей в процесі управління закупівлями. 

Вирішення завдання «зробити або купити». Процес вибору постачальника, 

основні етапи вибору постачальника. Визначення оптимального розміру 

замовлення. Методи визначення потреб в матеріалах. Система постачань «Точно 

у термін» в заготівельній логістиці: переваги і недоліки. 

 

Тема 9. Логістика складування 

Сутність і завдання логістики складування. Поняття складів, їх функції. 

Особливості складських операцій. Параметри складів. Класифікація складів. 

Класифікаційні ознаки складів. Способи розміщення і зберігання матеріалів в 

складських приміщеннях. Логістичний процес на складі та його складові. 

Характеристика логістичних операцій на складі. Оцінка роботи складів. 

 

Тема 10. Транспортна логістика 

Сутність і завдання, предмет вивчення транспортної логістики. Транспорт 

в системі логістики. Місце транспортування в системі суспільного виробництва. 

Логістичні характеристики різних видів транспорту. Логістичні рішення у 

транспортуванні, їх основні етапи. Системи поставки вантажів, їх переваги і 

недоліки. Транспортні тарифи і штрафи. Види тарифів. Складові економічного 

стимулювання товароруху. Транспортні задачі та методи їх вирішення в 

логістиці. Організація внутрішніх і зовнішніх перевезень. 



 

Тема 11. Інформаційна логістика 

Сутність і завдання, предмет вивчення інформаційної логістики. 

Логістичні інформаційні системи. Класифікація логістичних інформаційних 

систем. Інформаційні системи для прийняття довготривалих рішень. 

Інформаційні системи для прийняття тактичних та оперативних рішень. 

Інформаційні системи для виконання звичайних справ. Інформаційні технології.  

Інформаційні сукупності. Система штрих-кодування? Розробка комунікаційної 

стратегії підприємства. Сучасні інформаційні та комунікаційні технології, як 

інструмент складання аналітичних звітів. 

 

Тема 12. Логістичний сервіс 

Технологія роботи з клієнтами. Технологічна схема обробки замовлень. 

Логістичні принципи обслуговування. Поняття про логістичний сервіс. 

Логістичні послуги. Характеристика і класифікація логістичних послуг. Сутність 

SRL-підходу в логістиці. Організація логістики посередництва в підсистемі 

логістичного сервісу. Схема організації торговельної логістики. Принципи 

логістичного сервісу. Параметри якості логістичного обслуговування. CASE-

технології у логістичному менеджменті. Основні і допоміжні процеси. Моделі 

бізнес-процесів у логістиці посередництва. Критерії якості логістичного сервісу.  

 

 

 



 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

4.1. Обсяги та структура навчальної дисципліни за навчальними роками 

Форма навчання Вид навчальних занять 

Навчальні роки 

2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024 

Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна 
Денна повна Лекційні заняття 28        

Семінарські заняття         
Практичні заняття 28        

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         
Самостійна робота студентів 124        

Усього годин 180/6        
          

Денна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         
Практичні заняття         

Лабораторні заняття         
Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         
          

Заочна повна Лекційні заняття         
Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         
Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         
Усього годин         

          

Заочна скорочена Лекційні заняття         
Семінарські заняття         

Практичні заняття         
Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         
Усього годин         

 

  



 

4.2. Структура навчальної дисципліни за формами навчання 

Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

Тема 1. Логістика - інструмент 

ринкової економіки 
14 2  2  10                   

Тема 2. Об’єкти логістичного 
управління та логістичні операції 

14 2  2  10                   

Тема 3. Концепція та 

методологічний апарат логістики 
14 2  2  10                   

Тема 4. Методологія та наукова 
база логістики 

14 2  2  10                   

Тема 5. Методика закупок та 

розміщення замовлень 
14 2  2  10                   

Тема 6. Внутрішньовиробнича 
логістика 

14 2  2  10                   

Тема 7. Сутність розподільчої 

логістики 
14 2  2  10                   

Тема 8. Логістика запасів 18 4  4  10                   

Тема 9. Логістика складування 16 2  2  12                   

Тема 10. Транспортна логістика 20 4  4  12                   

Тема 11. Інформаційна логістика 14 2  2  10                   

Тема 12. Логістичний сервіс 14 2  2  10                   

Курсова робота (проект)                         

Усього годин / кредитів ECTS 180/6 28  28  124                   

 

Навчальні матеріали з освітнього компоненту доступні на Порталі навчальних ресурсів та інформаційної підтримки 

освітнього процесу інституту: https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=803. 

 



 

5. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Тема 1. Логістика - інструмент ринкової економіки 

Питання 1. Логістика як фактор підвищення конкурентоспроможності 

сучасного підприємства.  

Тема 2. Об’єкти логістичного управління та логістичні операції 

Питання 1. Інформаційне забезпечення ефективної взаємодії елементів 

логістики. 

Тема 3. Концепція та методологічний апарат логістики 

Питання 1. Інструменти формалізації та прийняття рішень у логістичних 

системах.  

Тема 4. Методологія та наукова база логістики 

Питання 1. Етапи формування логістичної системи. 

Тема 5. Методика закупок та розміщення замовлень 

Питання 1. Розробка стратегії управління закупівельною логістикою 

підприємства. 

Тема 6. Внутрішньовиробнича логістика 

Питання 1. Недоліки і переваги різних підходів до управління 

матеріальними потоками у виробничий логістиці. 

Тема 7. Сутність розподільчої логістики 

Питання 1. Розробка стратегії управління збутовою логістикою 

підприємства.  

Тема 8. Логістика запасів 

Питання 1. Процес вибору постачальника, основні етапи вибору 

постачальника. 

Тема 9. Логістика складування 

Питання 1. Прийоми оптимізації товарних запасів та вантажопотоків на 

складах. 

Тема 10. Транспортна логістика 

Питання 1. Організація внутрішніх і зовнішніх перевезень. 

Тема 11. Інформаційна логістика 

Питання 1. Розробка комунікаційної стратегії підприємства. 

Тема 12. Логістичний сервіс 

Питання 1. Моделі бізнес-процесів у логістиці посередництва. 
 

Зміст, порядок виконання та критерії оцінювання самостійної роботи 

студентів наведено на Порталі навчальних ресурсів та інформаційної підтримки 

освітнього процесу інституту: https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=803. 

 

Організація самостійної роботи студентів регламентується наступними 

нормативними документами: 

- Положенням про самостійну роботу студентів Харківського торговельно-

економічного-інституту КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 



 

6. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНІ НАВЧАЛЬНИМ 

ПЛАНОМ 

 

Навчальним планом не передбачено. 

 

7. ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Для визначення рівня засвоювання студентами навчального матеріалу 

використовуються наступні форми оцінювання та схема розподілу балів: 

Осінь 2020/2021 н. р. 
№ 

Рейтингові оцінки 

Макс. бали 

за формами 

навчання 

денна заочна 

1 Поточний контроль 60 60 

1.1 Тема 1. Логістика - інструмент ринкової економіки 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  

Тестування на Порталі 2,5  

11.2 Тема 2. Об’єкти логістичного управління та логістичні операції 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  

Тестування на Порталі 2,5  

1.3 Тема 3. Концепція та методологічний апарат логістики 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  

Тестування на Порталі 2,5  

1.4 Тема 4. Методологія та наукова база логістики 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  

Тестування на Порталі 2,5  

1.5 Тема 5. Методика закупок та розміщення замовлень 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  

Тестування на Порталі 2,5  

1.6 Тема 6. Внутрішньовиробнича логістика 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  

Тестування на Порталі 2,5  

1.7 Тема 7. Сутність розподільчої логістики 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  

Тестування на Порталі 2,5  

1.8 Тема 8. Логістика запасів 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  

Тестування на Порталі 2,5  

1.9 Тема 9. Логістика складування 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  



 

№ 

Рейтингові оцінки 

Макс. бали 

за формами 

навчання 

денна заочна 

Тестування на Порталі 2,5  

1.10 Тема 10. Транспортна логістика 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  

Тестування на Порталі 2,5  

1.11 Тема 11. Інформаційна логістика 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  

Тестування на Порталі 2,5  

1.12 Тема 12. Логістичний сервіс 

Виконання практичних завдань в межах теми навчальної 

дисципліни 
2,5  

Тестування на Порталі 2,5  

2 Підсумковий семестровий контроль (письмова екзаменаційна 

робота) 
40  

2.1 Завдання на оцінювання теоретичних знань (комп’ютерне 

тестування)  
30  

2.2 Завдання на оцінювання практичних навичок (ситуаційне завдання) 5  

2.3 Завдання на оцінювання професійних вмінь (ситуаційне завдання) 5  

3 Оцінка з дисципліни 100  

 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-баловою 

шкалою та шкалою ЄКТС. Умовою допуску до підсумкового семестрового 

контролю є виконання програми навчальної дисципліни і отримання оцінки за 

виконання завдань поточного контролю не менше ніж 36 балів. Мінімальна 

загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

 

Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

наступними нормативними документами: 

- Положенням про оцінювання результатів навчання студентів у 

Харківському торговельно-економічному інституті КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

10.1. Основні джерела інформації 

1. Крикавський Є. В. Логістика та управління ланцюгами поставок : 

навчальний посібник / Є. В. Крикавський, О. Похильченко, М. Фертч ; за ред. 

Є. В. Крикавського. – Львів : Львівська політехніка, 2017. – 844 с. 

2. Ільченко Н .Б. Логістика : опорний конспект лекцій / Н. Б. Ільченко. –

Київ : КНТЕУ, 2015. – 93 с. 

 
 



 

10.2. Додаткові джерела інформації 

3. Легеза Д. Г. Логістика : навчальний посібник для студентів вищих 

навчальних закладів / Д. Г. Легеза, В. В. Нехай, М. І. Лобанов ; за ред. 

Д. Г. Легези. – Мелітополь : ММД, 2014. – 280 с.  

4. Дудар Т. Г. Основи логістики : навчальний посібник / Т. Г. Дудар, 

Р.  В.Волошин. – Київ : Центр учбової літератури, 2014. – 176 с. 

5. Горбенко О. В. Логістика : навчальний посібник / О. В. Горбенко. – Київ 

: Знання, 2014. – 315 с. 

6. Джонсон Джеймс С. Современная логистика / Джеймс С. Джонсон ; пер. 

с англ. – Москва : Вильямс, 2014 – 624 с. 

7. Жаболенко М. В. Маркетинг і логістика: концептуальні основи та 

стратегічні рішення : навчальний посібник у схемах і таблицях. Рекомендовано 

МОН України / М. В. Жаболенко, С. В. Чернишева. –Львів : Магнолія-2006, 2015. 

– 552 с. 

8. Комерційна логістика : навчальний посібник для для студентів вищих 

навчальних закладів / А. А. Мазаракі, Т. Д. Москвітіна, В. М. Торопков [та ін.] ; 

за ред. А. А. Мазаракі. – Київ : КНТЕУ, 2015. – 408 с. 

9. Коробов М. Я. Фінансово-економічний аналіз діяльності підприємств : 

навчальний посібник / М. Я. Коробов. – Київ : Знання, 2015. – 378 с. 

10. Крикавський Є. В. Логістика для економістів : підручник / 
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